
TEMATICA 

CONFERINŢEI NAŢIONALE DE MEDICINĂ DE URGENŢĂ

IUNIE 2011
Colegiul Medicilor din România ,  împreună cu Asociaţia Serviciilor de Ambulanţă din România ASAR  sub patronajul Consiliului Naţional Român de Resuscitare organizează în perioada 7– 10 iunie 2011  în Piatra Neamţ cea de a XIII-a Conferinţă Naţională de Medicină de Urgenţă cu titlul :

“Noile tendinţe din Medicina de Urgenţă - Vor salva mai multe vieţi ? ”.

Tematica acestei conferinţe este structurată astfel :

· Resuscitarea stopului cardiorespirator la adult ,copil şi nou născut noile protocoale după Porto 2010
· Urgenţe medicale: cardiologice , neurologice , endocrinologice etc, 
· Actualităţi în managementul traumei în serviciile de urgenţă la adult ,copil , gravide , batrâni, etc

· Urgenţele ale mediului extern – hipotermia , arsuri termice , deshidratarea , electrocutarea , înecul , etc

· Toxicologie 

·  Varia

Cursuri preconferinţă :

“ Resuscitarea neonatală. Noile protocoale Porto 2010 ” – prof.dr. Maria STAMATIN  – şef catedră neo natologie UMF Iaşi.
“Urgenţele vasculare - abordare în urgenţă” – Conf.Dr. Sorin LUNCĂ – şef catedră Clinica de Chirurgie de Urgenţă

Concurs de ambulanţe de resuscitare (C1,C2) practic  din activitatea serviciilor de urgenţă – ambulanţă  , cu două premii . Acest concurs constând dintr-o probă de intervenţie a unui echipaj C1/C2 contra timp la 3 cazuri de urgenţă ce vor fi pe cod roşu. Intervenţia la cei trei pacienţi va fi monitorizată de câte 2 arbitri de etapă care vor aprecia atât timpul de intervenţie cât şi calitatea serviciilor oferite de fiecare echipă. Fiecare Serviciu de Ambulanţă ce va dori să participe va trimite numele echipajului cu cel puţin o lună înainte de desfăşurarea concursului. Echipele vor trebui să se angajeze să respecte regulamentul acestui concurs ce va fi afişat separat.
 
Termenul limită de trimitere a titlurilor , autorilor şi a rezumatelor lucrărilor este de 10 mai 2011 pe adresa de mail lulu_ciuchi@yahoo.com . Se va redacta în Word şi se vor utiliza fonturi de 12 , iar rezumatele nu vor depaşi 10 rânduri. Primul autor va fi subliniat , specificându-se de asemenea profesia şi locul de muncă a fiecăruia din autori.

Nu se vor trimite titlurile pe fax sau scanate pentru a evita eventuale greşeli.

Prezentarea de lucrări în cadrul Conferinţei nu implică neachitarea taxei de participare , termenele de plată fiind cele specificate în materialele de informare pentru înregistrarea la eveniment. 

Cea mai interesantă prezentare orală va fi premiată .

 
Informaţii suplimentare se pot obţine de la : membrii Comitetului de Organizare -   Dr. Corneliu CIUCHI – tel. 0040745014308 , e-mail : lulu_ciuchi

HYPERLINK "lulu_ciuchi@yahoo.com"
@

HYPERLINK "lulu_ciuchi@yahoo.com"
yahoo.com , Dr.Constantin Radu CALISTRU – tel.0040745666961 , e-mail : calistruradu@gmail.com , Dr. Letiţia Gabriela DAMOC – tel.0040731031800 , Dr. Gabriel POPESCU tel: 0040744708298 , Dr. Emil MĂŢĂU tel: 0040745065277,  As.Roxana ANDRONACHE tel: 0040751559285 e-mail : attilak2003@yahoo.com .

