Înregistrare

 Conferinţă Naţională Medicină de Urgenţă 2011
Termeni şi condiţii de participare

· Aceasta va avea loc între 7-10 iunie 2011 în Piatra Neamţ , România.

Limba oficială a conferinţei va fi limba română , dar se vor putea prezenta lucrări şi în limba engleză , iar acestea nu vor fi traduse simultan.

· Prezentarea lucrărilor va fi găzduită de Sala de Congrese a Consiliului Judeţean Neamţ şi Sala de Conferinţe a Hotelului „Ceahlău”.

· Înregistrarea cu taxă redusă se va face până în data de 30 aprilie 2011 , care garantează obţinerea programului , a genţii şi a materialelor promoţionale ale evenimentului.

· Înregistrare cu taxă normală se va face până în data de 15 mai 2011 , care garantează obţinerea programului , a genţii şi a materialelor promoţionale ale evenimentului.

· Înregistrarea la secretariatul Conferinţei se face numai în data de 7 iunie 2011 şi nu asigură obţinerea programului , a genţii , a materialelor promoţionale ale evenimentului şi nici participarea la cocktailul de bun venit.

Taxa de participare :

                                                        Taxa redusă                Taxa  normală                La Secretariat

Medici specialişti şi primari             120 RON                    150 RON                           200 RON

Medici rezidenţi                                100 RON                    100 RON                          150 RON

Asistenţi medicali                              75 RON                      100 RON                          150 RON

· Taxa de participare la cursurile preconferinţă este de 100 RON (participanţi 15 în total). Se achită în acelaşi cont dar după ce se va lua legătura cu persoanele de contact pentru a nu se depăşi numărul maxim de 15. 
· Taxa de participare la concursul de ambulanţe C1/C2 este stabilită în regulamentul de participare ce va fi semnat de fiecare echipaj ce va participa la această etapă .

· Taxa de participare la conferinţă permite accesul la toate manifestările ştiinţifice ce au loc în timpul Conferinţei , programul , geanta , ecusonul precum şi accesul la coffe break-uri din timpul prezentărilor.
· În taxa de participare la conferinţă este inclusă şi participarea la cocktail-ul de bun venit, excepţie făcând cei care achită taxa în ziua de dechidere a lucrărilor 7 iunie 2011 , care nu beneficiază de participarea la acest eveniment deoarece numărul de locuri este limitat şi este necesară anunţarea din timp a numărului de participanţi. De asemenea numai pentru medicii rezidenţi ce nu participă la cocktail-ul de bun venit taxa se reduce cu 40 RON .
· Renunţarea la participare se poate face până în data de 1 mai 2011 când se poate restitui taxa de participare . Se va reţine 25% din valoare pentru a se acoperi cheltuielile deja efectuate şi comisioanele bancare. După acestă dată nu se vor mai restitui taxele de participare.

· Plata taxei de participare se poate face prin virament bancar , sau depunere directă în contul  IBAN : RO 52 BPOS 28002627647 ROL 02, Bancpost Piatra Neamţ,  cod fiscal -14534092, titular cont Asociaţia Serviciilor de Ambulanţă din România – filiala Neamţ, str.Dimitrie Leonida, nr.151, Piatra Neamţ.
· Se poate de asemenea achita taxa în numerar la casieria Colegiului Medicilor – filiala Neamţ .
· Nu se acceptă plata taxei de participare prin mandat postal. 

· Copia documentului de plată va fi trimis la fax 0040233235533/0040233237113 sau scanată pe email:  lulu_ciuchi@yahoo.com (numai pe acest e-mail). Vor fi  menţionate următoarele date : numele, prenumele, profesie, CNP, locul de muncă (este un formular tip pe site www.asarneamt.3x.ro  ) şi o adresă de e-mail pe care să poată fi trimisă confimarea inregistrării la conferinţă .   
· După primirea documentului se va trimite pe adresa de mail menţionată confirmarea înregistrării la conferinţă.
· Se  asigură cazare şi masă la Hotel „Ceahlău”, unde este şi secretariatul Conferinţei , rezervarea facându-se direct la hotel menţionând la recepţie numărul de înregistrare la conferinţă , ce se găseşte pe e-mailul de confirmare a înregistrării. Cazarea la hotel include şi masa : în ziua de 7 iunie cazare şi cină 90 de lei de persoană , 8 iunie cazare dejun şi mic dejun 90 lei de persoană ( cina din 8 iunie inclusă în taxa de conferinţă ) , 9 iunie  cazare şi trei mese 130 de lei .
· Confirmarea înregistrării la conferinţă va fi prezentată la secretariat pentru a primi materialele conferinţei.


Relaţii suplimentare se vor putea obţine de la membrii Comitetului de Organizare  Dr. Corneliu CIUCHI – tel. 0040745014308 , e-mail : lulu_ciuchi

HYPERLINK "D:\\important conferinta\\lulu_ciuchi@yahoo.com"
@

HYPERLINK "D:\\important conferinta\\lulu_ciuchi@yahoo.com"
yahoo.com , Dr. Letiţia Gabriela DAMOC– tel.0040731031800 , Dr. Constantin Radu CALISTRU – tel.0040745666961  e-mail : calistruradu@gmail.com , Dr. Gabriel Popescu 0040744708298 ,  Dr. Emil MĂŢĂU tel :  0040745065277 , As. Claudiu NASTASĂ tel: 0040744584836 , As.Roxana ANDRONACHE tel: 0040751559285 e-mail : attilak2003@yahoo.com . 
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